

6小组赴17市督查化工行业

每个市为期3天左右,重点督查地方党委、政府监管责任等

本报济南7月16日讯(记者

张玉岩) 16日,山东省委办公厅、省政府办公厅在济南召开全省化工产业安全生产转型升级专项行动责任督查动员培训会。记者从会上获悉,自18日起,我省将在全省开展化工产业安全生产转型升级专项行动责任督查。重点督查地方党委、政府监管责任,专项行动部署落实情况,化工产业安全生产情况,以及化工产业结构调整、转型升级情况。

据了解,山东约有2.8万家

危险化学品生产经营企业,存在“散差乱”的情况,小企业多,技术差,设备落后。同时,省内还有一批流动的不定时炸弹:全省登记注册的罐车大约有3.9万辆。此外,还有约2.5万辆未进行注册的“黑车”。山东化工行业安全生产转型升级已经迫在眉睫。

此前,山东曾召开全省化工产业安全生产转型升级专项行动部署会议,开展为期五年的化工产业安全生产转型升级专项行动。这次专项行动分三个阶段,第一阶段立足于治标,以隐患排查整治为主。从2017年6月至年底,开展全省化工产业大排查、快整治、严执法紧急行动,坚决遏制各类事故的发生。截至7月12日24时,各检查组共派出了检查小组230个次,检查271家企业,共发现问题5397项,发现重大事故隐患275项,其中问题最多的是工艺设备安全,共2105项,占总数的39%。当场整改问题223项,限期整改问题5019项,暂时停产停业94家,拟立案处罚企业214家,拟立案违法行为数984项,当场简易处罚15项。

开展第一阶段的同时,进行第二阶段,立足于治本,以推动产业转型升级为主,从2017年7月至2020年6月,利用三年的时间开展化工产业转型升级攻坚行动。第三阶段,立足于完善巩固,从2020年7月至2022年6月,两年时间巩固行动成果。

本次督查将分成6个督查组,赴全省17市开展全面督查。每个市督查时间3天左右,主要按照听取汇报、座谈访谈、查阅资料、实地督查、反馈意见的程序开展工作。

实地督查结束后,各督查组在5个工作日内对督查情况进行汇总分析,形成书面报告、发现问题清单和给各市的书面反馈意见,经审定后向各市反馈。对督查发现的安全生产领域失职渎职、涉嫌犯罪等问题,以及不认真履行职责、工作消极应付、落实有关措施不力的领导干部和工作人员,由省化工专项行动办统一梳理审定后,及时移交纪检监察机关、组织部门、检察机关、公安机关等,依法依纪追究问责。

免费师范生受热捧

有望拿下山师文科最高分

16日,山东师范大学校长唐波为2017级新生发放了第一批录取通知书,新生代表包括2名免费师范生和4名综合评价招生新生。据学校相关负责人介绍,根据学校第三次模拟投档的情况,预计今年山师的文科最高分仍然出现在免费师范生当中。从今年整体来看,山东免费师范生招录情况良好,考生报考更趋理性,同时仍然不乏立志于从事教育的高分考生。



山东师范大学校长向学生发放录取通知书。 本报记者 周青先 摄

本报记者 郭立伟
实习生 陈永凯 张莉培

6名新生领到通知书 其中有俩免费师范生

16日上午,山东师范大学校长唐波为今年第一批新生发放了录取通知书,6名新生代表受邀参加活动。据了解,山师录取通知书首批1400份,17日开始陆续发出,争取18日发完。

济南考生田瑶今年被山师录取为免费师范生,母亲张延华看到女儿接过录取通知书,心里的石头也落了地。田瑶作为文科生,今年考了574分,历城二中毕业。她从小就为自己规划了两条路,一条是从事翻译,另外一条就是当老师。

“成绩出来后,觉得比自己预想的差点,老师和家长都建议我考虑免费师范生,我觉得还不错,就报了英语专业,定向济南。”田瑶说。不仅如此,田瑶在本科普通批的第一志愿也报了山师的英语专业。田瑶的英语非常棒,“平常考试都能考140分以上,有时候还能考满分。”

张延华一脸欣慰地说,“女儿从小学习、生活方面就让我们省心,将来毕业后到农村当老师,有编有岗,工作上我们也不用操心了。”去农村任教可能会

吃点苦,张延华却完全不担心女儿应付不了,“她自己肯定能克服,这孩子从小也是在下面乡镇长大的,能吃苦,也会照顾人。”张延华说。

今年山师免费师范生英语专业,定向济南的招生计划有2个,除田瑶以外,另外一名新生王雪也来到现场。王雪今年考了571分,也毕业于历城二中。并且,在本科普通批,王雪也填报了山师的教育学专业,仍将教师作为自己的第一选择。

不再有考生后悔报名 性别比例也更合理

今年是山东省实行免费师范生培养的第二年,继续由省内的9所院校承担培养计划,计划数为3000人,在提前批次录取。

山师大今年免费师范生计划数为482个,实际投档数为2228个。具体来说,文史类计划是252个,投档数为852个;理工类计划为230个,投档数为1376个。

“根据第三次本科普通批模拟投档的情况而言,到目前为止,文科最高分是600分,预计今年最高分仍然是免费师范生。”山东师范大学招生就业处处长、招办主任赵湘铁说。据了解,去年,山东师范大学文科最高分为599分,就出现在免费师范生当中。

据了解,今年曲阜师范大学的录取情况也不错,文史计划188人,投档941人;理工计划308人,投档1780人。免费师范生的录取线均超山东省自主招生资格线,文超8分,理超19分。“今年文科最低位次18754名,较去年提升1000名左右;理科最低位次68241名,较去年提升6000名左右。”曲阜师范大学招办副处长申同武介绍。

另外,今年齐鲁师范学院免费师范生招生计划200人,实际录取200人。文史类录取120人,最高分557分,最低分512分。理工类录取80人,最高分560分,最低分490分。

赵湘铁表示,记得去年他们还曾接到部分考生和家长的电话,称自愿退出免费师范生的录取。“就让我们别录他了,这说明很多考生是一时冲动报了免费师范生,担心普通批的录取受到影响。”但今年,山师却完全没有这种情况。优秀的高分学生同样不少,报考方面更加理性,男女结构也趋于合理了。

赵湘铁介绍,“免费师范生录取的学生,第一适合干教育,第二乐于干教育。”据了解,去年山师免费师范生报考的人数有3300多人,今年只有2200多人,虽然今年所录取的免费师范生相对去年的人数有所减少,但学生分数的差距明显缩小。



10.1公里长的隧道全线贯通,工人们激动地挥舞着旗帜。 本报记者 戴伟 摄

济青高铁青阳隧道贯通 为全省最长隧道

本报济南7月16日讯(记者

白亮) 记者从中铁隧

道局获悉,7月15日20点18分,济青高铁控制性工程青阳隧道成功贯通,比计划工期提前了167天。这条全省最长隧道的提前贯通,为确保济青高铁按计划甚至提前通车提供了保障。根据计划,济青高铁全线预计于2018年底开通。

济青高铁作为国内第一条地方主导建设的铁路,一直备受瞩目。青阳隧道位于济南章丘区与滨州邹平县交界处,全长10.1公里,属于单洞双线高速铁路隧道,由中铁隧道局承建。工程于2015年8月开工建设。

该隧道部分地段属于浅埋地质,经过2条大的断裂带及12条断层,施工安全风险较大。项目建设过程中,施工单位实行超前地质预报,严格落实开挖方法、开挖进尺、支护施工等措

施,在确保安全质量的前提下,提前实现工期目标。经过639个日夜的奋战,终于顺利贯通。

据悉,开工以来,国家铁路局上海铁路监督管理局先后9次对济青高铁全线进行监督检查,没有出现一次被通报事项,上海铁路监督管理局对全线安全质量管理工作给予了较高评价。在建设进度方面,充分发挥地方控股优势,创造良好的外部环境,实现了项目建设的高效推进;在投资控制方面,重点从工程招标、设计方案优化、物资采购、融资等方面组织研究,节约了大量建设资金。

目前,济青高铁轨道以下的工程基本完成,今年7月底将在青州段开始铺轨,9月底站前工程基本具备竣工验收条件,计划2018年6月份开始联调联试,2018年底具备开通条件。